



APROBAT,
Dantes Nicolae BRATU
INSPECTOR GENERAL DE STAT

**PROGRAM PROPRIU DE ACȚIUNI AL INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN
PENTRU ANUL 2023**

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
I. CAMPANII EUROPENE				
1.	Organizarea și desfășurarea Săptămânii Europene de Securitate și Sănătate în Muncă - Securitatea și sănătatea în muncă în era digitală, sub egida Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă.	- Inspector șef adjunct SSM Ștefan Bala - Inspector de muncă: Florin Azuga	Trim. III - IV	- Inspector șef Iancu Panduru
II. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ				
2.	Campanie națională de verificare a modului de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor - cod. CAEN 41, 42, 43.	- Inspectori de muncă: Gheorghe Marișescu Florin Azuga	Trim. I - IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
3.	Campanie națională în domeniul transporturilor rutiere interne de marfă și călători, privind respectarea de către angajatori și lucrători a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă, cod CAEN 49.	- Inspector de muncă: Marinică Anănuță Daniel Aga	Trim. II - III	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
4.	Campanie națională de verificare a modului în care sunt respectate cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății lucrătorilor de către angajatorii care desfășoară activități de producție, depozitare și comercializare a carburanților auto.	- Inspectori de muncă: Constantin Buturoagă Sergiu Stănciulescu	Trim. II - III	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
III. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SUPRAVEGHERII PIEȚEI				
5.	Campanie națională de supraveghere a pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform Programului sectorial pentru anul 2023, coordonat de către Comisia Europeană.	- Inspectori de muncă: Mihaela Aga Grațian Wetternek	Trim. I - IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
IV. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ				
6.	Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia (ex: construcții, protecție și pază, service auto, depozite, comerț, restaurante, baruri și alte activități de servire a băuturilor, hoteluri și facilități cazare, activități de jocuri de noroc și pariuri, închirieri de transportoare și trotinete electrice. etc.).	- Inspectori de muncă: CMN -Jumanca D., Gudea V., Anghelescu M., Tânasie L. CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
7.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, cu modificările și completările ulterioare, și a normelor de aplicare a acesteia precum și a modului în care se derulează activitatea de înregistrare a zilierilor în registrul electronic de evidență a zilierilor.	- Inspectori de muncă: CMN -Jumanca D., Gudea V., Anghelescu M., Tânasie L. CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. III	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
8.	Campanie națională pentru verificarea respectării prevederilor legale cu privire la condițiile de funcționare și procedura de înregistrarea agenților de plasare forță de muncă în străinătate, potrivit Legii nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	- Inspectori de muncă: CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I-IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
9.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor OG nr. 25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România, cu modificările și completările ulterioare.	- Inspectori de muncă: CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I-IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
10.	Campanie privind verificarea modului în care se respectă legislația în domeniul relațiilor de muncă în transportul rutier.	- Inspectori de muncă: CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I-IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
V. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ				
12.	Acțiuni de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale la comercializarea articolelor pirotehnice.	- Inspectori de muncă: Ion Gigi Ardelean Daniel Aga	Trim. IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
13.	Acțiuni de verificare și control a respectării prevederilor SSM în domeniile: hoteluri și alte facilități de cazare (Cod CAEN 55) și restaurante și alte activități de servicii de alimentație (Cod CAEN 56).	- Inspectori de muncă: Sergiu Stănciulescu Constantin Buturoagă Marian Anănuță Daniel Aga Daiel Ciobanu	Trim. I- II	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
14.	Acțiuni privind verificarea modului de respectare a prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă în cadrul unităților care au ca obiect de activitate cod CAEN 8610 - Activități de asistență spitalicească.	- Inspectori de muncă: Sergiu Stănciulescu	Trim. II-IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
15.	Acțiuni de verificare a respectării prevederilor legale de securitate și sănătate în muncă în ceea ce privește modul de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.	- Inspectori de muncă: Ion Gigi Ardelean Constantin Buturoagă	Trim. I și IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
16.	Acțiune de control vizând modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți chimici periculoși la locul de muncă.	- Inspectori de muncă: Stănciulescu Sergiu Daniel Aga	Trim. IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
17.	Acțiuni de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderi mijlocii (50 - 249 lucrători).	- Inspectori de muncă: Florin Azuga Mihaela Aga	Trim. I - IV	- Inspector șef adjunct Ștefan Bala
VI. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ				
18.	Acțiuni de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domeniul prestărilor de servicii (catering, livrare, curierat etc.)	- Inspectori de muncă: CMN -Jumanca D., Gudea V., Anghelescu M., Tânasie L. CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. II - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
19.	Acțiuni de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedeclarată în domeniul cabinetelor medicale individuale, policlinici.	- Inspectori de muncă: CMN -Jumanca D., Gudea V., Anghelescu M., Tânasie L.	Trim I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu
20.	Acțiuni de verificare a modului în care angajatorii respectă în relațiile de muncă prevederile Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați.	- Inspectori de muncă: CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
21.	Acțiuni de informare și verificare a modului în care angajatorii respectă prevederile art.129 din Legea nr.62/2011 a dialogului social, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	- Inspectori de muncă: CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
22.	Acțiuni de informare și conștientizare a cetățenilor români aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate, cu privire la riscurile la care se pot expune prin necunoașterea prevederilor legale.	- Inspectori de muncă: CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E.	Trim. I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică
23.	Acțiuni de informare a angajatorilor cu privire la registrul general de evidență a salariaților.	- Inspectori de muncă: CCMMRM -Lauș Anca, Neveanu Cristina, Jurma Gabriela - Inspector de muncă: Aga Mihaela	Trim. I-IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu
24.	Acțiuni de verificare a sesizărilor privind încălcări ale prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă ale partenerilor sociali diseminate în cadrul Consiliilor Consultative Tripartite organizate la nivelul inspectoratelor teritoriale de muncă având ca scop cunoașterea situației de fapt și identificarea problemelor cu care se confruntă partenerii sociali.	- Inspectori de muncă: CCMMRM -Lauș Anca, Neveanu Cristina, Jurma Gabriela	Trim. I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu
25.	Acțiuni de informare și de conștientizare destinate lucrătorilor și angajatorilor care desfășoară activități pe teritoriul României asupra drepturilor conferite de legislația în vigoare, a dezavantajelor muncii nedeclarate și subdeclarare, precum și acțiuni de informare a cetățenilor români aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate, cu privire la riscurile la care se pot expune prin necunoașterea prevederilor legale.	- Inspectori de muncă: CMN -Jumanca D., Gudea V., Anghelescu M., Tânasie L. CRM -Toth C., Ghica M., Svestac V., Jumanca T., Nistoran A., Beleiu L., Obersterescu E. - Inspector de muncă: Aga Mihaela	Trim. I - IV	- Inspector șef Iancu Panduru - Inspector șef adjunct RM Cătălin Bicleșanu - Șef serviciu CRM Ovidiu Bârborică

**Inspector șef
Iancu Panduru**

**p. Inspector șef adjunct RM
Cătălin-Vasile Bicleșanu**

**Inspector șef adjunct SSM
Ștefan Bala**

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN